,Ame rican Source: BIGresearch® American Pulse™ Survey
- “lse April 2011 #2, N = 5,340
Conducted 4/25-4/28/2011.

i Margin of error is +/- 1.4%.
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What do you think is the #1 problem currently affecting the United States?

30.0%

B Adults 18+ H Republicans
B Democrats H Independents

25.0%

20.0%

15.0%

10.0%

5.0%

0.0%

Unemployment Rising gas prices Weak economy National debt

© 2011, Prosper®

Disclaimer of Warranties:

BIGresearch® is a registered trademark of Prosper Business Development Corp. Services are delivered by Prosper and/or a Prosper affiliated company (“Prosper”). Prosper makes no warranties, either
expressed or implied, concerning: data gathered or obtained from any source; the present or future methodology employed in producing BlGresearch® statistics; or the BIGresearch® data and estimates
represent only the opinion of Prosper and reliance thereon and use thereof shall be at the user’s own risk.





